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Нова парадигма української освіти вимагає вдосконалення підготовки 
фахівця, становлення гідного професіонала, глибоко освіченого у відповідній 
галузі знань і наділеного сучасними професійними компетентностями [3; 4 . 
Сучасній промисловості потрібен спеціаліст з розвинутою ерудицією, готовий 
до дослідницької роботи, реалізації особистісного підходу в проектуванні 
стратегії власного професійного становлення, здатний само актуалізуватися, 
здобути особистісний авторитет і статус [1]. Сьогодні спостерігається потреба у 
висококваліфікованому фахівцеві, який із перших кроків добре орієнтується у 
виробничих технологіях і системах, самостійно знаходить та аналізує 
інформацію, раціонально використовує отриманий досвід для успішного 
вирішення професійних завдань і проблем [2]. Рівень якості інженерної освіти є 
показником сформованості професійної компетентності випускника [5 .

Зважаючи на стрімкий розвиток і охоплення сфер застосування 
транспортної галузі, вважаємо особливо актуальним дотримання всіх цих вимог 
саме до фахівця з транспортних технологій (на автомобільному транспорті). 
Моделюючи зміст, види, форми безпосередньо професійної підготовки 
бакалавра з транспортних технологій слід особливо ретельно приділяти увагу 
контролю якості формування у нього професійних компетентностей.
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На основі нашого аналізу спеціальних компетентностей стандарту освіти 
ОС Бакалавр за спеціальністю 275 -  Транспортні технології (за видами), ми 
визначили, що більшість компетентностей формуються на основі однієї 
профілюючої дисципліни (вантажні перевезення, пасажирські перевезення, 
логістика і т.д.). Але зустрічаються компетентності, у формуванні яких 
передбачається участь знань і умінь декількох дисциплін. Приведемо приклад 
таких спеціальних компетентностей (СК).

СК-7 Здатність оптимізувати логістичні операції та координувати 
замовлення на перевезення вантажів від виробника до споживача, 
дотримуватись законів, правил та вимог систем управління якістю.

СК-8 Здатність проектувати транспортні (транспортно-виробничі,
транспортно-складські) системи і їх окремі елементи.

СК-9 Здатність оцінювати експлуатаційні, техніко-економічні,
технологічні, правові, соціальні, та екологічні складові організації 
перевезень [6].

Кожна з цих компетентностей вимагає поєднання блоків знань і умінь, 
сформованих різними дисциплінами. Тому вважаємо доцільним розробку 
окремих контролюючих заходів у формі підсумкової дисципліни, метою якої 
повинно бути створення виробничого середовища з врахуванням характеру і 
особливостей майбутньої професійної діяльності бакалавра з транспортних 
технологій для перевірки якості формування кожної спеціальної
компетентності.
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